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ВСТУП

Актуальність теми.  Поняття «культурний туризм» з'явилось відносно нещодавно, приблизно у 80-і роки XX ст. Культурний (або культурно-пізнавальний) туризм знайомить нас з пам’ятками архітектури і мистецтва, культури і традицій. У XIX ст. це поняття використовували купці, які подорожували для того, щоб розвивати свою майстерність. Сучасний культурний туризм становить близько 25% міжнародного туризму. З часом культурне пізнання стає складовою частиною будь-якої подорожі. Як зазначає українська історик Н. М. Яковенко, «культ минулого нині помітно зріс, про що свідчать густота і розмах меморіальних практик – поява нових музеїв, святкування історичних дат , зусилля зі збереження пам’яток старовини тощо» [19, с.26]. Зважаючи на те, що впродовж усієї історії люди обмінювались культурним досвідом, ідеями, цінностями і товарами через мистецтво, торгівлю та міграції, у XXI ст. культурний туризм призначений слугувати ідеям інтелектуальної і моральної солідарності людства, тобто взаємоповазі, прийняттю та правильному розумінню різноманіття культур нашого світу. 
Існує безліч визначень культурного туризму, але узагальнюючи їх зміст, можна сказати, що він спрямований на ознайомлення з особливостями, що формують місцеву культуру та специфіку. Об'єктами тяжіння є як культурний ландшафт, а й мистецтво, історичний спадок, народний побут, традиції, соціальне середовище.
Нове розуміння культури у суспільному розвиткові та усвідомлення необхідності збереження різноманітності у світі розширює перспективи культурного туризму як ресурсу регіонального розвитку, і навіть його вплив на соціокультурну сферу, екологію, зовнішньоекономічну діяльність та міжнародні відносини. Поряд з тим, що у світі туризм переважно є економічним явищем, він перетворюється на явище соціальне і культурне.
Основними критеріями культурного туризму є те, що об'єкти свідчать про значний взаємний вплив загальнолюдських цінностей у певний період або у певному культурному просторі, архітектурі, монументальному мистецтві. Він унікальний чи, принаймні, винятковий для втраченої культурної традиції чи цивілізації і є чудовим прикладом побудови архітектурного чи технологічного ансамблю, що ілюструє значний період людської діяльності. Цей вид туризму безпосередньо пов'язаний з подіями чи існуючими традиціями, з ідеями чи віруваннями та має виняткове світове значення.
Розвиток культурного туризму базується на використанні потенціалу етнокультур та культурної спадщини країн і регіонів. Як наголошується в програмному документі СОТ «Культурна спадщина та розвиток туризму», «одним зі стовпів індустрії туризму стало властиве всьому людству бажання побачити і пізнати культурну самобутність різних частин світу. У внутрішньому туризмі культурна спадщина стимулює національну гордість за свою історію. У міжнародному туризмі культурна спадщина сприяє повагу та розуміння інших культур» [14].
Італія - це країна історії. Володіючи багатою культурно-історичною спадщиною, країна має всі можливості розвитку і вдосконалення культурно-пізнавального туризму, і є одним з об’єктів туристичного інтересу серед громадян усього світу. Туризм має надзвичайно велике значення в житті країни, адже щороку понад 40 млн. осіб відвідують Італію з туристичною метою. Італія займає 4 місце в світі за розвитком культурного туризму. Багата історія, краса природи, витвори мистецтва, культурні пам’ятки та релігійні свята – це ключові пункти , які зробили країну важливим туристичним центром Європи. 
Країна пропонує повне занурення у характерне італійському середовище, як у сільських місцевостях, так і в специфічних мистецьких осередках , де можна насолодитися неповторними ландшафтами, шедеврами мистецтва у стародавніх замках і сучасних музеях. Італійські міста мають світову славу центрів туризму. Багато з них існують з часів Стародавнього Риму і зараз є скарбницями творів мистецтва , історичних і архітектурних пам’яток. Серед них такі міста як Рим, Болонья, Падуя, Піза, Флоренція , Венеція та інші.
Об’єктом дослідження виступає культурно-пізнавальний туризм Італії.
Предметом дослідження є особливості oсoбливoсті, тенденції рoзвитку та теритoріальної oрганізації культурно-пізнавального туризму Італії. 
Основною метою дослідження є характеристика культурно-пізнавального туризму Італії з урахуванням загальних особливостей країни та її історико-культурної спадщини.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 
· охарактеризувати загальні відомості про країну;
· визначити передумови розвитку культурно-пізнавального туризму;
· виділити історико-культурні пам’ятки країни;
· виявити основі тенденції та специфіку розвитку туризму Італії.
Методи і прийоми дослідження. Основою дослідження є описовий та історичний аналіз, також у роботі використано метод логічного узагальнення, системно-аналітичний метод, порывняльно-географічний, метод статистичного аналізу.
Структура кваліфікаційної роботи. Робота складається зі вступу, 3-х розділів, висновків, списку використаної літератури, містить 80 сторінок тексту, 13 рисунків. Список використаної літератури складає 43 найменування.


ВИСНОВКИ

Метою виконання дипломної роботи була оцінка стану та напрямів розвитку культурно-пізнавального потенціалу Італії як джерела розвитку культурного туризму в країні. У ході дослідження визначено сутність та основні характеристики культурного туризму, сучасний стан розвитку культурного туризму у Італії та перспективи використання культурно-пізнавального потенціалу Італії. 
Проведене дослідження дозволило дійти наступних висновків:
Культурний туризм - це туристична діяльність, яка дозволяє людям випробувати інший спосіб життя інших людей і, таким чином, з перших рук зрозуміти їх звичаї, традиції, природне середовище, інтелектуальні уявлення і ті місця, які мають архітектурне, історичне, археологічне чи інше культурне значення збереглися з колишніх часів. Існує безліч класифікацій культурного туризму. Культурні туристи зазвичай класифікуються залежно від напряму (історичний туризм, освітній туризм, арт-туризм, подійний туризм, творчий туризм, екологічний туризм, туризм та тематичний туризм). Важливим аспектом є ступінь фіксації туриста на культурному боці подорожі (культурний туризм як специфічний вид туризму) та культурно-пізнавальний туризм як складова інших видів туризму.
2. Під культурними ресурсами у творі розуміються рекреаційно привабливі пам'ятки історії, архітектури, археології, місця, пов'язані з життям та творчістю видатних історичних діячів, території, на яких збереглися самобутні етнографічні риси, місця відправлення культу, музеї, картинні галереї, об'єкти культурної спадщини. і т.д. Культурні ресурси регіону формують його культурний потенціал – частину туристично-рекреаційного потенціалу території, який, поряд із природними ресурсами, є однією з основних передумов розвитку туризму та рекреації у регіоні. Основними складовими культурного потенціалу територій є природно-ландшафтна унікальність, архітектурна унікальність та історико-культурна унікальність.
3. Фактори, що впливають на культурний потенціал Італії і, отже, на її престиж як напрями культурного туризму, поділяються на зовнішні та внутрішні. До внутрішніх чинників належать: політичні, економічні, науково-технічні та соціально-демографічні. Більшість з цих факторів, таких як політична стабільність, високий економічний та соціальний розвиток, інформаційні технології, позитивно впливають на розвиток культурного туризму в країні. Негативними є лише такі чинники як загроза терактів, експортна орієнтація на Європу, жорстка податкова політика, дефіцит бюджету, державний борг, імміграційні процеси. До внутрішніх факторів належать: надання ресурсів культурного туризму, а також координація та управління діяльністю культурного туризму. Для Італії характерний високий рівень забезпеченості культурними ресурсами та їх ретельна охорона, заохочення та регулювання туризму на державному рівні, поєднання державної та приватної власності у розвитку туризму та охорони пам'яток культури, але спільне фінансування. негативна тенденція спостерігається у сфері туризму.
4. Основними можливостями посилення культурно-освітнього потенціалу Італії у розвитку культурного туризму є розвиток турів, які включають невідомі багатьом туристам об'єкти культурної спадщини та розвиток географії культурного туризму. Розвиток екскурсій, у тому числі відвідування невідомих багатьом туристам об'єктів культурної спадщини, дозволяє розвивати як самі об'єкти, так і навколишню туристичну інфраструктуру. Розширення географії культурного туризму дозволить залучити в такі райони більше потенційних туристів, оскільки традиційно розвинений у них вид туризму доповнюватиметься пізнавальною діяльністю.
5. Основними напрямками перспективного розвитку культурного туризму в Італії є розвиток окремих форм культурного туризму, вдосконалення системи просування туристичного продукту, надання пільг на розвиток культурного туризму місцевим співтовариствам, 2010 р. створення більш тісних зв'язків між містами та прилеглими до них регіонами та застосування спільних принципів сталого туризму. Результати дослідження показують, що культурний туризм в Італії є підсектором туризму, що швидко росте, і за правильної підтримки може надати ще більші можливості як туристичним компаніям, так і населенню країни в цілому. Тому ми бачимо створення індивідуальних культурних турів для окремих категорій туристів, а також створення та реалізацію національної стратегії розвитку культурного туризму як перспективний напрямок подальших досліджень.
Таким чином, Італія є одним із головних туристичних центрів світу. Цьому сприяють переваги географічного положення та природно-кліматичні умови, численні пам'ятки історії, архітектури та культури. Також слід зазначити, що політична ситуація в країні досить стабільна, а економічна політика спрямована на розвиток та вдосконалення туристичної галузі. Всі ці особливості позитивно впливають та створюють умови для розвитку туризму – сприяють збільшенню турпотоків із усіх країн та макрорегіонів до Італії. За кількістю в'їзних туристів Італія займає четверте місце серед світових країн-лідерів. 
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